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		Upravljajte postavkama za kolačiće

		
			
		

	


	

	
		Kako bismo pružili najbolje korisničko iskustvo, koristimo tehnologije poput kolačića za pohranu i/ili pristup informacijama o uređaju. Pristanak na te tehnologije omogućit će nam obradu podataka kao što su ponašanje pri pregledavanju ili jedinstveni ID-ovi na ovoj stranici. Nepristanak ili povlačenje privole može negativno utjecati na određene značajke i funkcije.

		
		
			
				
						
							Funkcionalni
							
								
									
									Funkcionalni
								
								Always active							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup striktno su potrebni za legitimnu svrhu omogućavanja korištenja određene usluge koju izričito zahtijeva pretplatnik ili korisnik, ili za jedinu svrhu obavljanja prijenosa komunikacije putem elektroničke komunikacijske mreže.
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								Postavke
							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup nužni su za legitimnu svrhu pohranjivanja postavki koje ne zahtijevaju pretplatnik ili korisnik.
				

			

			
				
						
							Statistika
							
								
								Statistika
							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe.
					Tehnička pohrana ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog poziva, dobrovoljnog poštivanja od strane vašeg davatelja internetskih usluga ili dodatne evidencije treće strane, informacije koje se pohranjuju ili dohvate samo u tu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
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								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Tehnička pohrana ili pristup potrebni su za izradu korisničkih profila za slanje reklama ili za praćenje korisnika na web-mjestu ili na nekoliko web-mjesta u slične marketinške svrhe.
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